

『小動物の臨床アレルギー』

正誤表

この度は『小動物の臨床アレルギー』（1998年8月25日発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当箇所	該当項目	誤		正
40	表 7-3	17 アルテルナリア	1:1,000 W/V	⇒	1:10,000 W/V
40	表 7-3	18 アスペルギルス	1:1,000 W/V	⇒	1:10,000 W/V
40	表 7-3	19 カンジダ	1:1,000 W/V	⇒	1:10,000 W/V
40	表 7-3	20 クラドスポリウム	1:1,000 W/V	⇒	1:10,000 W/V
40	表 7-3	21 ペニシリウム	1:1,000 W/V	⇒	1:10,000 W/V
130	表 16-3	—	脚注挿入	⇒	注) 真菌類は同様の希尺度で希釈する(ただし、実質希釈濃度は、例1の場合は、50,000倍、例2の場合は、それぞれ50,000倍、25,000倍、16,000倍となる)。

(株)学窓社 1998年9月